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Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Νέα αυταρχική και αντιδημοκρατική έξαρση εκδηλώνεται από την κυβέρνηση της Ν.Δ. με τις άγριες
επιθέσεις ενάντια σε αντιπολεμικές κινητοποιήσεις σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα.

Την Τετάρτη 6/4 μέρα πανεργατικής απεργίας, επιτέθηκε στην αντιπολεμική πορεία της απεργιακής
συγκέντρωσης των συνδικάτων που κατέληξε στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης. Η πορεία κατευθύνθηκε στο
λιμάνι όπου ήταν ελλιμενισμένο νατοΪκό πολεμικό πλοίο και γίνεται μεταφορά πολεμικού υλικού στην
ανατολική Ευρώπη για τον πόλεμο στην Ουκρανία. Δυνάμεις των ΜΑΤ εμπόδισαν τους εργαζόμενους να
περάσουν μέσα και έτσι η πορεία συνεχίστηκε προς την Πύλη 11 όπου οι διαδηλωτές κατάφεραν να μπουν
στο λιμάνι. Η αστυνομία επιτέθηκε στους διαδηλωτές, τραυμάτισε σοβαρά έναν, προχώρησε σε 11
προσαγωγές, ενώ τελικά οδηγεί 8 από αυτούς σε δίκη με κατηγορίες για απείθεια, ελευθέρωση
φυλακισμένου, φθορά ξένης ιδιοκτησίας, βία κατά υπαλλήλων, για παράβαση του νόμου περι όπλων και
του νόμου περι φωτοβολίδων καθώς και για οπλοχρησία. Ανάμεσα σε αυτούς που δέχτηκαν επίθεση και
δημοσιογράφος του Ριζοσπάστη.

Το Σάββατο 9/4 επιτέθηκε σε αντιπολεμική κινητοποίηση που κάλεσαν οργανώσεις της αριστεράς στα
Προπύλαια
επιχειρώντας να εμποδίσει τους συγκεντρωμένους να κατέβουν στο δρόμο, ενώ στη συνέχεια τα ΜΑΤ
έκαναν συνεχείς επιθέσεις κατά τη διάρκεια της πορείας με χρήση χημικών, γκλομπ και κατασταλτική βία
από την Πανεπιστημίου, τη Σταδίου, μέχρι και το Σύνταγμα. Η επίθεση ήταν βάναυση και απάνθρωπη και η
ΕΛΑΣ προσπάθησε να τη δικαιολογήσει με ένα ευφάνταστο δελτίο τύπου για προσπάθεια να μην
παρακωλυθεί η κυκλοφορία και «τραυματισμό 3 αστυνομικών που οδηγήθηκαν στο νοσοκομείο.» (!!).

Η χρήση των κατασταλτικών μηχανισμών, η επίθεση σε κινητοποιήσεις, η βία και οι διώξεις με
κατασκευασμένες κατηγορίες είναι στην ημερήσια διάταξη της κυβέρνησης. Ο αυταρχισμός ως όπλο
επιβολής της αντιλαϊκής πολιτικής εντείνεται αυτή την περίοδο, που η κυβέρνηση έβαλε τη χώρα στον
πόλεμο με τις αποστολές όπλων, τη χρησιμοποίηση βάσεων, λιμανιών, αέρα, έμψυχου δυναμικού, τις
κυρώσεις, τις απελάσεις διπλωματών, τις ακυρώσεις πολιτιστικών παραστάσεων, κλείσιμο
ειδησεογραφικών πρακτορείων. Σιωπή, τάξη και «ασφάλεια» θέλουν να βασιλεύει στη χώρα η κυβέρνηση
και οι ολιγάρχες.
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· Η κατάργηση των δημοκρατικών ελευθεριών, η βία και οι διώξεις ενάντια σε όσους εκδηλώνουν τη
διαφωνία τους με τη συμμετοχή της χώρας μας στον πόλεμο στην Ουκρανία δεν θα περάσει !

· Ο αγώνας για δημοκρατία, ειρήνη και φιλία μεταξύ των λαών θα ενταθεί !

· Υπερασπίζουμε το δικαίωμα στη διαδήλωση και την κινητοποίηση.

· Να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες. Καμιά δίωξη των συλληφθέντων στη Θεσσαλονίκη.

· Τέρμα στην αστυνομική βία, τις κυβερνητικές απαγορεύσεις και τον κρατικό αυταρχισμό.
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